

清英外国语学校常报小记者征文选登

冬日校园 趣味无穷

冬日的校园充满了欢乐的笑声,清英外国语学校的常报小记者们沉浸在多彩的校园活动中,他们倾听雪的声音,走进雪的世界,加入校园狂欢节,尽情享受彩跑粉的洗礼……

吃过午饭,同学们就成群结队地来到操场,大家面向升旗台,在校长地宣布下狂欢节正式开始了。狂欢节有各种各样的活动,有抢零食大赛、有撒彩跑粉、有后备厢集市等。其中,让我印象最深刻的是玩彩跑粉。当主持人发出活动开始的口令时,我就迫不及待地打开彩跑粉的袋子,向身边的同学撒去。同学们也向我撒来彩跑粉,我可开心了。就这样,大家边跑边撒,玩得不亦乐乎。不一

会,大伙儿的身上都像披了一件五颜六色的彩衣,脸上也挂着灿烂的笑容。

大家逐渐散开,跑去学校的各个角落玩耍。我去了后备厢集市后又去了花果山的小沙坑,和小朋友们堆了高架桥。

这一天,我们玩得很开心,狂欢节太有趣了,大家都期待下一次的狂欢节快点到来。

清英外国语学校
二(3)班 盛钰涵
指导老师 柏丹萍



老师让我们换服装,顿时教室里的欢笑声恨不得把楼顶都掀了。天哪,同学们的服装也太有特色了吧,居然有童年男神猪猪侠,有自带恐怖音效的女巫,有一只充气大恐龙……大恐龙同学突然悄悄地绕到我们身后张开血盆大口,我们被他吓得放声尖叫。

这时广播响起了:“同学们今天是一年一度的狂欢节,我就问大家一个问题,同学们今天开心吗?”“开心!”大家都响亮地回答。主持人立马宣布狂欢节开始,顿时操场上彩色烟雾弥漫。事发突然,我还没进入战斗状态,就有人一马当先朝我扔了一包彩跑粉,扔完还在那边哈哈大笑。我气急败坏,乘他大笑的时候,立马偷袭,扔了他一脸粉,瞬间他的脸变成了黄色。看着他变成小黄人,我不由得嘴角微微上扬,心中暗道:看你下次还敢作弄我。突然我余光一扫,发现敌方几个男生居然悄悄地溜到杨可欣身后,准备向她发起突袭。螳螂捕蝉,黄雀在后,我立马一个闪现,从他们侧面投出几包彩弹,准确命中目标。几个男生吃亏了,立马大叫着朝我攻来,我一看形势不对,立马跑到了毛老师的旁边躲了起来。他们看我得意的样子,气急败坏,却不敢动手,只好悻悻离去。

清英外国语学校
四(C)班 高梓蒙
指导老师 黄晓玲



狂欢节这天,冬姑娘迈着轻盈的步伐,悄无声息地来到了我们身边。雪花纷纷飘落下来,犹如鹅毛一般,纷纷扬扬。轻轻地,轻轻地,落在树枝上,落在操场上,落在屋顶上,落在美丽的校园里,大地仿佛穿上了银色的大棉袄。

我们迫不及待地冲出教室,兴奋地玩起了打雪仗。我和婷婷一起滚雪球,我负责把雪运送到她手上,婷婷负责把雪滚成一个个雪球。就在这时,旁边的徐暮突然朝我发起了进攻,幸好我敏捷地躲开了。我和婷婷迅速滚起一个巨大的雪球,向徐暮发

起反攻。徐暮也不甘示弱,只见他举起一个超大的雪球向我扔来。我一不小心被砸中了,雪花溅到了我的脖子里,下一秒我就冻得直打哆嗦,徐暮得意地哈哈大笑。我的手冻得通红通红的,就像结了冰的胡萝卜。

大家时而欢呼,时而大笑。欢笑声,加油声,鼓掌声,脚踩在雪地上的“吱吱”声,雪球砸在身上的“噗通”声……汇成了一首快乐的交响曲,回荡在校园的上空。

清英外国语学校
三(B)班 邵嘉娣
指导老师 郁利菊

每每想起我们学校举办的狂欢节,我的心中总是充满喜悦。关于那次狂欢节,我记忆最深刻的就是撒彩跑粉,那天我玩得真高兴啊!

“撒他!撒他!”“嘻嘻!”“这里,这里!”操场上传来一阵阵欢笑声。原来是同学们在撒彩跑粉呢!你撒我,我撒你,玩得热火朝天、不亦乐乎。我拿起一包粉色彩跑粉往徐焱潼的身上撒去,彩跑粉立即在空中飞扬,变成无数个粉色的小精灵落下来,把徐焱潼装扮得格外好看。正当我得意洋洋的时候,一把蓝色的彩跑粉向我头上飞来,我躲闪不及,我的头发瞬间变成了和巴啦啦

小魔仙一样的蓝色。我定睛一看,原来是邵嘉娣偷袭了我。我心想:邵嘉娣,看我怎么收拾你!正当我们三个“打”得不可开交的时候,我们一致受到了其他团伙的“攻击”,我们马上团结一致,把“敌人”打得落荒而逃。我们开心得手舞足蹈,异口同声地说道:“我们胜利啦!”

快乐的时候总是那么短暂,我们还意犹未尽。但是太阳公公要准备下班了,我们恋恋不舍地回到了教室里,开始期待下一次的狂欢节了,因为我们玩得真高兴!

清英外国语学校
三(B)班 张煜婷
指导老师 郁利菊

我家的年味儿

春节,是我们中华民族最隆重,最喜庆的节日,每一家的“年”都有独特的味道,也给我们留下了许多难忘的回忆。让我们一起来看看清英外国语学校的常报小记者们家的年味儿是什么样的吧!

除夕

一年一年来了又去,转眼又到除夕,一大早我们就去爷爷奶奶家会合。听说我们今晚可以通宵达旦,尽情享受一整个除夕!

除夕的重头戏就是团圆饭了,我们全家总动员,准备了一顿丰盛的午餐。爷爷奶奶准备好菜单,你猜今年我家的烹饪大师是谁?我的“张大厨”爸爸。他左手拿锅,右手掂勺,帅气地大展身手,厨房里传出噼里啪啦的爆炒声,同时也飘散出浓浓的香味儿,屋外也响起噼里啪啦的鞭炮声,屋里屋外这热闹的景象混合在一起,真是别有一番滋味。色香味俱全的一桌菜,团团圆圆一家人围坐一起说着新年祝福和愿望,脸上洋溢着幸福和笑容。吃完团圆饭后,我们兄弟姐妹几个和爸爸妈妈一起去了春

秋淹城乐园,享受户外阳光,放飞自我!

下午包饺子坐等春晚,奶奶准备了五个福气硬币包在一大堆饺子里,看谁能幸运地吃到。饺子一上桌,每人都盯着碗,恨不得把饺子盯出一个缝,但最后都自觉地选好一碗饺子后迫不及待地吃了起来,但是一定要小心哦,牙齿咯到就危险了,哈哈……哥哥吃出第一个,奶奶竟然吃出2个,最后妈妈和弟弟各吃出一个,还真有意思,希望明年我也可以吃到一个!

全家人开开心心在一起,享受一顿温馨的年夜饭,对于我们来说就是一个令人难忘的除夕!

清英外国语学校
四(B)班 张铮
指导老师 唐如燕

爱在“年”间

踏上回老家的列车,我的思绪感慨万千:那个呵护我长大的老人,从小一起玩耍的伙伴,院子里那棵枣树、那口井……

当我出现在家人面前时,他们忍不住打量起我来:“哎呦,已经是大姑娘了。”“到底还是城里好哇,你看多出挑……”当我加入搓汤圆队伍时,他们更是夸我懂事、能干。老人告诉我,村里现在大变样了,农田里不再只有水稻,还有玉米、大豆等农作物;后面的臭水沟已经变成了小河;村子东边的那块地已经不再坑坑洼洼,修建后变成了停车场……老人开心地向我诉说着变化,便迫不及待地带我去走走、看看,那饱经风霜的脸上是掩饰不住的笑容。

“嘿,你回来啦?”是从小一起玩的小女孩,再相见,别提有多欢喜。我们回忆着曾经的点点滴滴:一起过家家的欢乐时光、幼儿园时害羞的表演、

捉迷藏时躲着怎么也不出来,直到天黑……坐在家门口,说着笑着。我们也分享着现在的学习与生活,畅想着未来一起考个好大学。

院子里呀,不再是以前堆积的草木树根,有一棵枣树,老人告诉我:枣树象征着子孙兴旺,寓意吉祥、长寿、多子。生机勃勃的枣树,已超过屋顶,分明是老人对我们的深深祝福。

在老家的日子,被欢声笑语包围着,离别的日子就在眼前,大家都有些不舍,眼神里多了些许惆怅,返程的那天,老人准备了一麻袋东西,吃的、用的什么都有,一定要我们带上路;好伙伴给我一个亲手制作的灯笼,寓意我们前行的路上一片光亮。列车缓缓启动时,我的眼眶竟情不自禁地湿润了……

清英外国语学校
五(D)班 吴诗涵
指导老师 徐梅